
 
 
 
ACTA DEL PLENO DE SINDICATOS DE LA FEDERACIÓN LOCAL DE 
ALICANTE DE LA C.G.T., celebrado el 28 de Junio de 2007 y que es continuación 
del día 7 de Junio de 2007. 
 
Comienza la sesión a las 18.30 horas con asistencia de los delegados determinados por 
cada sindicato integrado en esta Federación Local, estando representados dos de los tres 
sindicatos integrantes: 
Sindicato de Administración Pública: 
Daniel Garijo Sanz 
Pedro Lorencio García 
José Manuel Monforte Calvo 
Juan Granados García 
Montserrat Uriarte 
Sindicato de Banca: 
Excusan su asistencia (se adjunta correo electrónicol) 
Sindicato de Oficios Varios: 
Juan Jimenez 
Ana Maria Sanchez 
Vicente Aracil Alarcón 
José Luis Sanz 
Juan Pablo Luque 
Fernando Narciso 
 
Se da continuidad a la presidencia de la Mesa (Juan Jimenez) , asi como también al 
Secretario de Actas (José Manuel Monforte). 
� En primer lugar se lee el acta de la sesión anterior (07/06/2007), y se aprueba. 

 
A continuación se pasan a debatir los puntos del orden del día que son: 
 

1. Elección del S.P. de la Federación 
2. Varios. 

 
1. ELECCIÓN DEL S.P. DE LA FEDERACIÓN LOCAL: 
 
En primer lugar Juan Jimenez (oficios varios) nos comunica la no asistencia del 
Sindicato de Banca a este pleno (Se adjunta correo electrónico excusando presencia 
y aceptando la decisión que el pleno adopte). 
 
A continuación Daniel Garijo (administración pública) explica el contenido de la 
asamblea de Administración Pública del 14 junio de 2007 (se adjunta el acta), donde 
se llegaron a los siguientes acuerdos,  
 
Administración Pública designa para la Secretaría de Finanzas del S.P. a: 



� Juan Granados y Vicente Caro, este último condicionado al conocimiento del 
cargo. (ambos de Administración Pública) 

 
Asi como para la Secretaría de Organización del S.P. a : 
 
� José Manuel Monforte, siempre y cuando se asuma dicha Secretaría de forma 

compartida con el compañero Jose Luis Sanz de Oficios Varios. 
 
Daniel Garijo expone, que el Secretariado de finanzas debería llevarse también 
compartido con Oficios Varios, dado que Banca no está dispuesta a llevar ninguna 
Secretaria. 
 
Juan Jimenez , expone a su vez que el Sindicato de Oficios Varios no puede de 
momento poner ninguna persona más. A continuación el compañero Vicente (O.V) 
insiste en que debería ser Banca la que al menos llevara la Secretaría de Finanzas, 
exponiendo de nuevo su no entendimiento a la posición del Sindicato de Banca. 
 
Llegado a este punto se acuerda el siguiente S.P. : 
 
� Secretaría General: Juan Jimenez (Oficios Varios) 

 
� Secretaría de Organización: compartida entre José Manuel Monforte 

(Administración Pública) y José Luis Sanz (Oficios Varios) 
 
� Secretaría de Finanzas: compartida entre Juan Granados y Vicent Caro 

(Administración Pública). 
 
Asimismo se acuerda que más adelante ya se verá la fórmula y las personas para los 
Secretariados de Acción Social y Acción Sindical. 
 
Se acuerda mantener la primera reunión del nuevo S.P. abierta a los demás compañeros, 
el 4 de julio a las 8.30h, en la Federación Local. 
 
 
 
Por último Juan Jimenez nos informa de la concentración que tendrá lugar a las 20.00 
horas de hoy en la Plaza de la Montañeta de Alicante, para pedir la liberación de los 
compañeros sindicalistas asturianos Cándido y Morala de la Naval de Gijón. 
 
También nos comenta el resultado de la Concentración del pasado viernes 15 de Junio 
frente al Consulado de Marruecos, donde se pretendía presentar un escrito de queja por 
el encarcelamiento de dos compañeros sindicalistas marroquís, acto que no les dejaron 
llevar a cabo (se negaron a registrarles ese documento en el consulado), por lo que Juan 
propone ir a la Subdelegación del Gobierno en Alicante para poner dicha actuación del 
Consulado en su conocimiento. 
 
También se comenta las “Jornadas para revolucionar la sociedad” que tendrán lugar en 
Ruesta (Huesca) del 19 al 22 de julio, por si algún compañero está interesado en ir, 
asimismo nos indica que probablemente dos compañeros vayan por lo si alguno se 
anima habría sitio en el coche. 



 
 

 
 
 
Alicante, a 29 de Junio de 2007 
 
 
El Presidente del Pleno                                                             El Secretario de Actas 

 
 
 
 
 
       Fdo. Juan Jimenez                   Fdo.José Manuel Monforte  


